JInHEeHbIE OJTHOPOIHBIE /]

Y n-ro mnopsjaka

C IMMOCTOSIHHBIMM KO (P(

n—l

y(”) + aly( ) + azy(”_z) +...+a,

a, ,ld,,....,d, -1IOCTOSIHHBIC

DUIIMCHTaMH



* Ecin Vxm@MOeT MeCcTO paBEHCTBO

®,(x) =A@, (x)+ A,0,(x)+...+ 4,0, (x)

rne A, A,,-., HOCTOSHHBIE, HE BCE PaBHBIE
HYJII0, TO TOBOPST, 4TO @, BBIPAKACTCS
JIMHEWHO Yepe3 PyHKINU

(pl (X), (Pz (X),..., (pn—l (X)



°n q)YHKHI/Iﬁ @, ()C), P, (X),..., P, (.X), Q, (X)
HA3bIBAIOTCSA JIMHECUHO HC3dBUCHUMbLIMH, CCJIA

HUKaKass W3 OJOTUX (PYHKUMHA JIMHCHHO HE
BBIPAKACTCS YEPE3 OCTAIBHBIC.



3aMedya”Hue

Ecnu dynkiu — @,(X), 9,(X),.... 0, ,(x), @, (x)

JTMHEWNHO 3aBUCHUMBI, TO HAUIYTCS ITOCTOSHHBIE
C,C,,...,C He BCE paBHbIC HYIIIO, TAKUE, YTO

\Vx @YOCT BBINOIHSITHCS TOXKIESCTBO

Co(x)+C0,(x)+...+C,0,(x) =0



[Ipumep 1.

Hanpuwmep, byskuun y =€, y = ezx, y=3e’

JINHEUHO 3dBUCHUMBIC, TAK KdK IIpH

C, =1, C,=0, C,=——  HMEET MECTO TOXKIIECTBO:

Ce*+Ce”+C,3e* =0



[Ipumep 2.
2
Hampumep, pyrknmu = ¥y =1, y=x, y=x
JMHEWHO HE3aBUCUMBIE, TaK KaK HU Ipu Kakux C,,C,,C,

OJJHOBPEMEHHO HE PABHBIX HYJIIIO, BEIPAKCHHUE HE PABHO
HYJIO:

C,+Cx+Cyx*#0



[Ipumep 3.

_ klx _ k2x _ knx
Hanpumep, pyakmumn y =€, y=e " ,..,y=¢€
JTMHEWHO HE3aBUCUMBbIE, TaK KaKk HU npu Kakux C,,C,,...,C,

OJJHOBPEMEHHO HE PABHBIX HYJIIIO, BEIPAKCHHUE HE PABHO
HYJIO:

Ce" +C,e +..+C e #0



Teopema

Ecmu ¢ynkuun y,, y,,..., Y SABISIOTCS JIUHEHHO
HE3aBUCHUMBIMU PEIICHUAMM YPABHEHU S

y(”) + aly(”_l) + azy(”_z) +..+a .y +a y=0

TO €0 00IEEe PEIICHUE €CTh

y=Cy+Cy,+..+Cy,

rne C,, C,..., C - NpOU3BOJIbHBIC MOCTOSHHBIC.



Haxoxaenue oOmiero pemenus 1Y n-ro
HNOpsiJIKa C MOCTOSHHBIMHU KOA(P)PUIIMECHTaMHU.

1. CocraBisieM COOTBETCTBYIOIIECE
XapAKTEPUCTUUECKOE YPABHEHUE:

K'"+ak" +a,k"™ +..+a =0

n

2. Haxomum KOpHM  XapakTEPUCTHUUECKOTO
ypaBHeHUs: k ,k,, ...,k _



3. 1lo xapaktepy KOpHEH BBINTHMCHIBAEM YaCTHBIC
JMHEWHO HE3aBUCUMBIEC PEIICHUS:

a) KQXKJIOMY JEUCTBUTEIIBHOMY OJITHOKPATHOMY

KOPHIO K COOTBETCTBYET YaCTHOE PEIIECHIE e™

b) KaXx 101 IMape KOMIUIEKCHBIX CONPSXKEHHBIX
OJTHOKPATHBIX KOPHEN j COGTBGBCTBYET  1BA

YJACTHBIX pCHICHUA B cos Bx e sin Bx



C) KaXJIOMY ACUCTBUTEIBHOMY KOPHIO  KPaTHOCTH r
COOTBETCTBYET 7 INHEMHO  HE3aBUCUMBIX YaCTHBIX

pelICHUA PR ke

e, xe",..,x e

d) KaxIou mnape KOMIUICKCHBIX CONPSIKEHHBIX KOPHEU
k=« iliﬁaTHOCTH 7 COOTBETCTBYIOT 27 YaCTHEIX
pELICHUM:

—1
e™ cos Bx, xe™ cospfPx, .., x e cospPx
. . _1 o
e“sin Bx, xe™ sinpfx, .., x e“ sinfPx
DTUX 4YacTHBIX peIICHW OydeT pOBHO CTOJIbKO, KaKOBa CTEICHb

XapaKTepUCTUUYECKOTO ypaBHEHHS (T.€. CTOJBKO , KaKOB IOPSJIOK JaHHOIO
auHerHoro 1Y)



4. Haunag n TMHEWHO HE3ABUCHUMBIX YaCTHBIX
pemeHui y,, y,, ..., ¥ , CTPOUM 00IIIee peliecHne
JTAHHOI'O JIMHEMHOI'0 YPAaBHECHUA

y=Cy +Cy,+..+C y,

rne C,, C,, ..., C — IPOU3BOJIbHBIC  MOCTOSIHHBIC.
n



[Tpumep 1. Pemuts V: y"'—y=0

Pemenne. XapaKTEpUCTUUECKOE YPABHEHUE:

k*=1=0
(k*f —1=0

(k> -1)k*+1)=0

D(k>-1)=0 = k=1 = k=1, k,=-I
) (+1)=0 = K=-1 = k=i, k,=—i

OtseT. O0mee pemenue: y =Ce” +C,e* +C,cosx+C, sinx



[Tpumep 2. Pemmts Y: 9 -930) 27,4 27,080 =

PemieHue. Xapakrepuctuyeckoe ypaBHEHHE:
k®—9k> +27k* =27k =0

(k> =9k +27k-27)=0

K (k-3)’ =0

2

Dk=0 = k=k=k=0 = y=1, y,=x, y,=x

) (k-3)=0 = k,=k,=k,=3 =

3x 3x L2 3x
— y4:€ R y5=xe R y6—xe

OTBET.  y = C, +Cox+Cox” +™(C, + Cox + Cex?)



[Ipumep 3. Pemmts IY:  y"—10y"+41y"'=0

PemieHue. Xapakrepuctuyeckoe ypaBHEHHE:

ki —10k* +41k =0
k(k> —10k+41)=0

Dk=0 = k=0 = y =1

) k> ~10k+41=0 = ky=5+4i = y,=e"cos4x
ky=5-4i = y,=e"sindx

OtBeT. O6mee pemenne Y = C, +¢e°*(C, cos4x+ C, sin 4x)



